
DE: 15/02/2016 A:27/09/2016

META

 1: DEFICIENTE                         2: BUENO                         3: EXCELENTE
DEFICIENTE BUENO EXCELENTE

12 68 362

DEFICIENTE BUENO EXCELENTE

9 98 335

DEFICIENTE BUENO EXCELENTE

23 103 557

DEFICIENTE BUENO EXCELENTE

44 269 1254

Informe mensual de Evaluación de la prestación del servicio                       X

Informe Semestral Encuesta de Satisfacción del Usuario

Nota: Solo aplica para el informe semestral de la encuesta de satisfacción del usuario
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ALCANCE DE LA EVALUACIÓN DE SATISFACCIÓN DE USUARIO

FICHA TÉCNICA DE LA 

ENCUESTA

Fecha de aplicación: Población:

Tipo de Muestreo: Margen de error:

PROCESO EVALUADO

TODOS LOS PROCESOS

GRÁFICO ANÁLISIS

RECOMENDACIONES Y SUGERENCIAS

CONSOLIDADO TOTAL

EVALUACIÓN DE LA PRESTACIÓN DEL SERVICIO
BUZON No. 

NUMERO DE ENCUESTAS

TODOS

29

La disposición  y actitud de la persona que 

le prestó  el servicio fue?

El horario de atención establecido para la 

prestación del servicio es?

Cuál es el grado de satisfacción con el 

servicio prestado?

El 82 % de los ususarios consideran que la 

disposición  y actitud de la persona que le prestó  el 

servicio es excelente.

Este informe corresponde al semestre A de 2016

El 76 % de los usuarios consideran que el horario de 

atención establecido para la prestación del servicio es 

excelente.

El 82 % de los usuarios consideran que el  grado de 

satisfacción con el servicio prestado es excelente.

CALIFICACIÓN TOTAL

En general, el 80 % de los usuarios califican los 

servicios prestados en los diferentes procesos 

como  excelente.
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